

GOMIXEL

Διάλυμα αραβικού κόμμεως

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΛΛΟΕΙΔΩΝ ΤΩΝ ΟΙΝΩΝ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η προσθήκη αραβικού κόμμεως αποτελεί την τελική κατεργασία σταθεροποίησης των κολλοειδών συστατικών των οίνων. Η προσθήκη αυτή επαναφέρει την αρχική προστασία που χάθηκε με την ζύμωση και τις κατεργασίες διαύγασης.

Το **GOMIXEL** είναι ένα διάλυμα από αραβικά κόμμεα εγγυημένης πυκνότητας $d=1,100$, παρασκευασμένα με τη φροντίδα του οίκου Martin Vialatte από ειδικά επιλεγμένα κόμμεα, τα οποία διαλυτοποιήθηκαν, καθαρίστηκαν και αποστειρώθηκαν.

Η χρήση του αραβικού κόμμεως πριν την εμφιάλωση, σε διαυγείς οίνους που έχουν προηγουμένως κολλαριστεί και φιλτραριστεί συμπληρώνει και ενισχύει τη σταθεροποιητική δράση του μετατρυγικού οξέος (V 40). Το αραβικό κόμμι σε συνέργια με το V40 μειώνει τον κίνδυνο εμφάνισης κρυσταλλικού ιζήματος όξινου τρυγικού καλίου.

Προσδίδει στρογγυλάδα, λιπαρότητα και αρμονία στους λευκούς, ροζέ και ερυθρούς οίνους. Μάλιστα στους ερυθρούς οίνους η αίσθηση του στυφού, που οφείλεται σε τραχιές τανίνες, μειώνεται.

Μεταξύ των κόμμεων της συλλογής Martin Vialatte το **GOMIXEL** εξασφαλίζει τη μικρότερη σταθερότητα των χρωστικών των ερυθρών οίνων.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

- Συνιστώμενη δοσολογία : 0,5-1 Lt/tn.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Το **GOMIXEL** πρέπει να εισαχθεί σε οίνο διαυγή. Στις περιπτώσεις που απαιτείται κολλάρισμα και φιλτράρισμα του οίνου, οι κατεργασίες αυτές πρέπει υποχρεωτικά να προηγούνται της προσθήκης αραβικού κόμμεως. Σε αντίθετη περίπτωση η παρουσία του κόμμεως αφενός παρεμποδίζει την κόλλα και αφετέρου σταθεροποιεί το θόλωμα.

Το **GOMIXEL** δεν έχει μεγάλη αποφρακτική δράση και δεν εμποδίζει το φιλτράρισμα ακόμα και από αποστειρωτικό χαρτόφιλτρο.

Για το τελικό φιλτράρισμα με φίλτρο μεμβράνης εισάγετε το **GOMIXEL** με τη βοήθεια δοσομετρικής αντλίας στο σύνολο της δεξαμενής το πολύ 4 ώρες πριν το φιλτράρισμα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Διατίθεται σε συσκευασία των 20Lt. Συσκευασία κλειστή διατηρείται σε σκοτεινό, στεγνό και άοσμο μέρος σε θερμοκρασία μέχρι 20°C μέχρι την ημερομηνία λήξης.

- Οι πληροφορίες που παρατίθενται παραπάνω ανταποκρίνονται στις μέχρι σήμερα γνώσεις μας.
- Η συμμόρφωση με τη νομοθεσία είναι επιβεβλημένη και αποτελεί ευθύνη του χρήστη.
- Το παρόν έγγραφο αποτελεί ιδιοκτησία της ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗΣ ΕΠΕ και δεν μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδειά μας



ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗ

339/01

ΧΑΛΚΗΣ 32, ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΑ ΠΥΛΑΙΑΣ • ΤΑΧ. Δ/ΣΗ : Τ.Θ. 60810, 57001 ΘΕΡΜΗ • ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 - 383222, 2310-476 244 • FAX : 2310-383223 • E-mail: info@ampeloeniki.gr

σελ. 1 από 1